

各位

会 社 名 九 州 旅 客 鉄 道 株 式 会 社 代表 者名 代表取締役社長執行役員 青 柳 俊 彦 (コード番号:9142 東証第一部、福証) 問合せ先 広 報 部 TEL(092)474-2541

中期経営計画の経営数値目標取り下げに関するお知らせ

新型コロナウイルス感染症の影響による当社グループを取り巻く事業環境の大幅な変化を受け、当社は、本日開催の取締役会において、2019年3月19日に公表した「JR 九州グループ 中期経営計画 2019-2021」で掲げる経営数値目標を取り下げることを決定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 経営数値目標取り下げの理由及び内容

新型コロナウイルス感染症の影響により、当社グループを取り巻く事業環境は大きく変化しており、2022年3月期を最終年度とする中期経営計画の経営数値目標の達成は困難な見通しであることから、下記の経営数値目標及び参考指標について取り下げることといたしました。なお、2022年3月期の数値目標については、2021年3月期決算公表時(2021年5月予定)に業績予想として公表する予定です。

<経営数値目標及び参考指標>

営業収益 (2022年3月期)	4,800億円
営業利益 (2022 年 3 月期)	570 億円
鉄道運輸収入(2022年3月期)	1,540億円
※設備投資額(期間総額)	3,400億円
※営業キャッシュフロー (期間累計)	2, 200 億円
※ROE (2022年3月期)	8%以上

※参考指標

2. 今後について

中期経営計画において掲げている「更なる経営基盤強化」「主力事業の更なる収益力強化」「新たな領域における成長と進化」の3つの重点取り組み(各施策)は、現状を踏まえ、必要な修正を行いながら継続してまいります。